



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL Nº 48/2016

CRONOGRAMA DA PROVA DIDÁTICA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 313/2016, publicada no DOU em 24/02/2016, RETIFICA:

ONDE SE LÊ:

Área: Metalurgia
Horário: 08:00

LEIA-SE:

Área: Polímeros
Horário: 10:00

O DIRETOR-GERAL do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Caxias do Sul, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 313/2016, publicada no DOU em 24/02/2016, COMUNICA:

Os dias, horários e temas das provas didáticas referentes ao processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto, na forma do Edital nº 48/2016, de 30/09/2016 publicado no Diário Oficial da União de 03/10/2016.

Área: Polímeros

CANDIDATOS	DATA	HORÁRIO	SALA
Ianto Cáceres Leite Rocha Marcos Fernando Molon Pache Nicolle Dal' Acqua Rosiana Boniatti Casagrande	29/11/2016	10:00	A4-302



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Todos os candidatos deverão se apresentar na sala indicada no horário marcado, quando acontecerá o sorteio da ordem de realização da prova entre os candidatos que estiverem presentes. As provas didáticas serão realizadas na ordem sorteada, sendo o início de cada prova imediatamente após o término da prova anterior, não sendo possível definir o horário exato do início de cada uma.

TEMAS (De acordo com Anexo III do Edital 48/2016):

Área: Polímeros

- 1) Moldagem de polímeros termorrígidos;
- 2) Desenvolvimento de produtos e peças plásticas;
- 3) Síntese de polímeros.

A prova didática será realizada na Rua Avelino Antônio de Souza, 1730, bairro Fátima Caxias do Sul, RS – CEP: 95043-700.

Caxias do Sul, 21 de novembro de 2016.

JULIANO CANTARELLI TONIOLO
Diretor-Geral
Campus Caxias do Sul
Portaria 313/2016.